

## Zápisnica

zo 7. riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Horná Potôň konaného dňa 19. novembra 2015 o 18,00 h v zasedačke Obecného úradu v Hornej Potôni.

---

Prítomní: podľa pripojenej prezenčnej listiny -príloha č. 1

Program:

1. Otvorenie rokovania, voľba overovateľov a zapisovateľ'a zápisnice
2. Kontrola plnenia uznesení OZ
3. Finančná správa PSE Horná Potôň
4. Správa o výsledku následnej finančnej kontroly
5. Rozpočtové opatrenie č. 3 na zmenu rozpočtu
6. Základné prehľady a informácie – chod obce
7. Aktuality, žiadosti
8. Záver

Rokovanie:

### **K bodu č. 1 – otvorenie rokovania/vol'ba overovateľ'ov a zapisovateľ'a zápisnice**

Rokovanie otvoril a viedol Tivadar Sidó, starosta obce, ktorý privítal všetkých prítomných. Konštatoval, že obecné zastupiteľstvo bolo zvolané podľa platných ustanovení zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení – na zasadnutí je prítomných 7 poslancov, hlavná kontrolórka obce, - obecné zastupiteľstvo je uznášaniaschopné, ospravedlnili sa : Jozef Lipovský - PN, Leľkes Juraj. Prítomní boli: Mgr. Zoltán Horváth - riaditeľ školy, Csaba Pethő – predseda futbalového klubu PSE a ostatní predstavitelia klubu.

Po privítaní starosta obce dal hlasovať o programe 7. verejného zasadnutia OZ Horná Potôň.

Poslanci program jednohlasne schválili.

Starosta obce určil za overovateľ'ov zápisnice: Csiba György a Csiba Zoltán a za zapisovateľ'ku:

Agáta Szűcsová - poslanci návrh starostu jednohlasne schválili.

### **K bodu č. 2**

Starosta obce oboznámil poslancov a prítomných s plnením uznesí z predchádzajúceho zasadnutia:

Uzn. č. 1-06/2015: Reálny predpoklad na uhradenie záväzkov základnej školy voči SPP - Základná škola podala žiadosť na MŠ SR v rámci dohodovacieho konania a očakáva zvýšenie finančných prostriedkov školy cca. o 10 000 euro v mesiaci december ( ak bude žiadosť školy akceptovaná a kladne posúdená).

Uzn. č. 2-06/2015 bod 5/1, 5/2, 5/3, 5/4, 5/5, 5/7 sú v štádiu spracovania.

### **K bodu č. 3**

Starosta obce so súhlasom obecného zastupiteľstva privítal predstavitel'ov športového klubu PSE. Predseda klubu predniesol svoj príspevok a poskytol poslancom správu o finančnom hospodárení klubu za rok 2015. Súčasne predložil žiadosť o zvýšenie ročnej finančnej podpory klubu PSE. Predsedu klubu požiadal poslancov o predhodnotenie výšky finančnej dotácie, ktorá vychádza z podielových daní pre centrá voľného času (cca 14 000 euro).

**Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie správu športového klubu PSE.**

#### **K bodu č. 4 a 5**

Ing. Sibyla Szabová podala informáciu o rozpočtovom opatrení č. 3. V súlade s § 14 zákona č. 583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy sa vykonáva zmena rozpočtu obce Horná Potôň na rok 2015 rozpočtovým opatrením. Zmeny v navrhovanom rozpočte sa týkajú úpravy bežného rozpočtu, kapitálového rozpočtu a finančných operácií.

#### **Uznesenie č. 01-07/2015**

Obecné zastupiteľstvo na základe rozpočtového opatrenia č. 3 schvaľuje zmenu rozpočtu obce na rok 2015.

**Hlasovanie: za / proti / zdržal sa: 7 / 0 / 0**

Poslanci obecného zastupiteľstva schválili prijatie preklenovacieho úveru vo výške 28 736,57 eur na dofinancovanie rekonštrukcie školskej jedálne a obnovu kontokorentného účtu na rok 2016 vo výške 30 000 eur.

#### **Uznesenie č. 02-07/2015,**

**Hlasovanie: za / proti / zdržal sa: 7 / 0 / 0**

Ing. Sibyla Szabová prečítala správu o výsledku následnej finančnej kontroly vykonanej hlavným kontrolórom obce Horná Potôň so zameraním na overenie dodržiavania ustanovenia § 9 a 10 zákona o finančnej kontrole a vnútornom audite a o zmene niektorých zákonov v znení neskršých predpisov.  
**Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie správu.**

#### **K bodu č. 6 – 7 Základné prehľady a informácie, aktuality a rôzne**

1) Riaditeľ ZŠ vo svojom príspevku navrhol zlúčenie materskej školy do organizačnej štruktúry ZŠ s VJM. Svoj návrh odôvodnil tým, že pedagogickí zamestnanci ZŠ budú mať vytvorené lepšie predpoklady na prácu s deťmi v predškolskom veku a môžu ich výchovu a vzdelávanie pozitívne ovplyvňovať. Obecné zastupiteľstvo odporučilo starostovi obce a riaditeľovi základnej školy zistiť presné informácie o možných výhodách resp. negatívnych dopadoch navrhovaného zlúčenia materskej školy do organizačnej štruktúry základnej školy. Získané informácie budú prerokované a vyhodnotené na nasledujúcom rokovaní OZ.

Riaditeľ ZŠ vzhľadom na narastajúci počet slovenských rodín v obci navrhoval orgánom obce považovať o možnom zriadení základnej školy so slovenským jazykom.

#### **Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie príspevky riaditeľa ZŠ s VJM**

#### **Uznesenie č. 03-07/2015, bod 6/1**

**Hlasovanie: za / proti / zdržal sa: 6 / 1 - Ferenc Bódis / 0**

2. Kiss Ján – žiadosť o rekonštrukciu obecného pozemku z vlastných finančných zdrojov pred vlastným rodinným domom – pozemkom (zámková dlažba).

#### **Uznesenie č. 03-07/2015, bod 6/2**

**Hlasovanie: za / proti / zdržal sa: 7 / 0 / 0**

3. Prijatie VZN na drobný stavebný odpad na rok 2016. Odsúhlasená cena za uloženie a skladovanie DSO na území obce je 5eur/100kg na rok 2016.

#### **Uznesenie č. 03-07/2015, bod 6/3**

**Hlasovanie: za / proti / zdržal sa: 7 / 0 / 0**

4. Vydané exekučné príkazy na zrážku zo mzdy a iných príjmov zo závislej činnosti od fyzických a právnických osôb vo výške 6.200 eur.

**Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie správu.**

5. Starosta obce informoval prítomných, že projektová dokumentácia na rekonštrukciu kultúrneho domu a obecného úradu je hotová, začína sa proces vydávania stavebného povolenia. V mesiaci október bola podaná žiadosť na rekonštrukciu budovy obecnej knižnice. V júli bola podaná žiadosť na odstránenie nelegálnych skládok na území obce. Pre tento účel sme získali z environmentálneho finančnú dotáciu vo výške 33 000 eur. Boli likvidované z viacerých parciel čierne skládky a území Nagyhegy a bolo zabezpečené drvenie konárov a odstránenie biologického odpadu z areálu štadióna. Projektová dokumentácia na kanalizáciu je pripravená, čaká sa na vhodnú výzvu, ktorú má vyhlásiť ministerstvo. Súčasnosti uprednostňujú obce, ktoré pri vstupe do EU v roku 2004 mali viac ako 2000 obyvateľov. Na opravu strechy telocvične bola podaná žiadosť na ministerstvo školstva. Stav strechy bol špecifikovaný ako havarijný stav – čaká sa na kladné vybavenie žiadosti.

**Správu OZ berie na vedomie.**

**K bodu č. 8– Záver**

Po vyčerpaní všetkých bodov programu starosta obce poďakoval prítomným za účasť a rokovanie OZ ukončil.



Overovatelia: Csiba György a Csiba Zoltán

Zapisovateľka: Agáta Szűcssová

Starosta obce: Tivadar Sidó

